

@  
热点

# 想当大学生村官,赶快报名!

## 全省选聘2100名,只要“85后”,5月7日报名截止

星报讯(记者 祝亮)记者从有关方面获悉,今年我省将选聘大学生村官2100名以上,其中,面向国家“985”、“211”重点院校毕业生等择优选聘300名以上,社会公开选聘1800名,报名从即日起开始到5月7日下午结束。

据悉,此次我省选聘大学生村官主要面向27周岁以下(1985年5月2日以后出生)的大学毕业生,其中应届专科、本科毕

业生应为24周岁以下(1988年5月2日以后出生);参加择优选聘的,须为国家“985”、“211”工程大学全日制本科及以上学历的毕业生和符合选调生条件(本科学历+中共党员+学生干部)的在皖全日制一本院校应届毕业生;参加公开选聘的,须为全日制普通高校专科以上学历的毕业生。其中,本科以上应届毕业生应为中共党员(含预备党员)或学生干部或受

到院(系)、校(含校直部门)以上表彰的优秀学生;专科应届毕业生应为中共党员(含预备党员),且担任过1年以上班级或院(系)学生会、团组织干部。

皖籍高校毕业生原则上实行定向报名,外省籍的毕业生可根据本人意愿报考,每人限报一个省辖市,报名在安徽省人事考试网网站上进行。择优选聘报名时间为5月2日9:00至5月7日16:00,公

开选聘报名时间为5月2日9:00至5月12日16:00,逾期不再补报。

大学生村官原则上回原籍所在县(市、区)的村任职,一般不安排在本人家庭所在村。大学生村官为“村级组织特设岗位”人员,系非公务员身份,一个聘期为3年。任满1个聘期、考核称职的,可按照有关程序续聘;任满2个聘期、未担任村“两委”副职以上干部的,原则上不再续聘,可自主择业。

@  
时政

### 肥东建天然气应急储备库

记者近日从肥东县相关部门获悉,为应对夏季用电高峰,以天然气为燃料电厂对天然气的需求,肥东县招商引资企业安徽深燃天然气有限公司,在该县建成自己的天然气储气库,以备不时之需。 记者 鲁龙飞

### 合肥市亳州路农贸市场开建

昨日上午,随着5台工程车和施工队伍的进入,庐阳区亳州路农贸市场的新建正式开始。据了解,新农贸市场在原址兴建,不但面积增加、分区合理、现代时尚,而且还有地下停车场,将保障附近5万居民的食品、蔬菜需求。新农贸市场将于2015年初投入使用。 虞登柱 记者 徐涛

@  
万象

### 车被查,谎称300万被偷

4月28日,山东司机大刚驾车送货到天长,因没带驾照被交警查获。大刚拿出一个袋子,称里面300万现金不见了。派出所民警赶到现场,指出小袋子装不下300万现金,大刚不得不承认自己撒谎,主动接受了处罚。 周以凯 许开勋 记者 胡翼

### 无知老汉种罂粟治牙疼

绩溪县长安镇下村的叶老汉年逾七旬,常常牙疼,听人说罂粟壳用来熬汤止痛管用。今年在屋后菜地里种植毒品原植物罂粟。5月2日,辖区民警来到叶老汉家,叶老汉才慌了神。鉴于叶老汉认错态度较好,民警铲除罂粟后,依法从轻处罚。 周明助 肖啸 王涛

@  
社会

### 冒充“领导”,骗万余元

曾当过保安的李某认为,当警察很神气,遂私自买了警服、警官证等警用装备,谎称自己是公安系统的“领导”,从而获取邻居李某的信任,骗取其1万余元。今年1月,他给警方抓获。昨日,瑶海区法院以招摇撞骗罪判处其有期徒刑一年。 杨联文 记者 马冰璐

### 窝藏男友被判刑

小男友与众人持械与他人斗殴致人死亡,48岁中年妇女大兰(化名)不忍心男友被抓,带他一起逃到自己租住房内并加以照顾。4月27日,经和县人民检察院提起公诉,法院一审宣判被告人大兰犯窝藏罪,判处管制二年。 柯晓玲 黄灿 记者 张发平

@  
民生

### 5日起,坐飞机省10元

从5月5日起,国内旅客燃油附加费执行新征收标准。购票日期自5月5日零时起,燃油附加费调整。目前航线费用分别降低10~20元。 星级记者 王玉

### 不让牛奶盒污染环境

国家实行了营养课间餐政策以后,金寨山区的孩子吃上了营养餐。可牛奶喝完,牛奶盒处理成了问题。为了不让其污染环境,金寨县龙冲小学专门成立一个环保小组,将每天的牛奶盒收集起来,将其压缩打捆存放,等回收公司来回收。目前,该校已打捆了450个空牛奶盒。 记者 李世宏

## 市政府联合督导

# 安庆推进重大火灾隐患整改

为全力推进重大火灾隐患整改工作,安庆市政府充分发挥政府主导作用,协调各有关部门对迎江区百年家居、宿松县浙商大酒店等5家省市挂牌重大火灾隐患单位进行督办。

安庆市各级政府对重大火灾隐患单位的整改工作予以高度重视。市政府专门召开会议对省、市级重大火灾隐患单位整改问题进行研究,明确了整改责任、整改内容、整改标准和整改时间,要求各级各部门要承担责任,坚决排除干扰,形成严格执法的高压态势,全力整治重大火灾隐患。

市政府魏晓明市长专门就重大火灾隐患整改工作作出指示,要采取断然措施,全力推进重大火灾隐患整改,决不允许存在危及人民群众生命财产安全的火患存在。市政府副市长范先汉等领导先后多次率队对省、市级重大火灾隐患单位进行督促检查,要求各相关部门落实分工督办职责,加强技术指导,加大督办力度,并确保其中的三处市政府督办的单位,在7月份前全部整改销案。

相关县(市)区政府也迅速行动起来,将重大火灾隐患整改工作列

入重要议事日程,确保整改工作落实到位。迎江区委常委、副区长查盛生现场办公,指导推进百年家居精品装饰有限公司重大火灾隐患整改工作,要求消防大队要强力推行,跟踪问效,力争在规定的期限内整改完毕。怀宁县政府分管副县长曹紫权专题听取大队关于重大火灾隐患整改工作的汇报,要求要坚决执行市政府重大火灾隐患整改工作部署,联合多部门推进整改。同时在整改期间,要采取严之又严的防范措施,全力确保消防安全。

为切实加快重大火灾隐患整

改进程,根据市政府相关要求,该市消防支队派人多次深入隐患单位现场办公,结合单位实际情况,帮助制定整改计划,提出整改建议,全方位提供消防方面的技术服务,保证隐患整改过程中不走弯路,最大限度地实现科学整改。同时,利用新闻、报纸、网络等媒体,对挂牌重大火灾隐患单位整改进程进行跟踪报道,用舆论的力量督促隐患单位整改到位。

目前,5家省、市政府督办的重大火灾隐患单位整改工作正加快进行中。 吴夏礼

安庆市“江淮安宁”消防安全专项行动专栏



审核:王劲峰 组稿:周军 林敏

## 汽车频频自燃 日常保养很重要



汽车在给人们的生活带来诸多便利的同时,有时也会成为危险的潜在杀手,车辆自燃的发生率也随着越来越来,车辆自燃的原因很多,如果不提前预防将增加汽车自燃的几率。

4月15日凌晨左右,合安高速合肥往安庆方向121公里处,一辆满载汽车零部件的大挂车在行驶途中突然自燃,虽然经过消防官兵的奋力扑救,但是车上的大部分货物都付之一炬。

4月15日中午12时左右,望江县长岭镇工商所旁,一辆停靠在路边的货车无故自燃,经过近30分钟的奋力扑救将火灾扑灭,货车最终被烧成只剩残骸。

4月19日中午12时09分,怀宁县高河镇独秀初中对面,一辆面包车突然着火,被消防官兵及时扑灭。据事主介绍,面包车是二手车,由于车电路有问题,刚停车熄火没多久,车就自己着火了。

**消防提醒:**随着气温逐渐升高,要定期检查车辆的电路油路,不要在仪表盘上放气打火机、清新剂、灭蚊剂等容易受热膨胀的物品,有条件的要在车上配备灭火器。

林敏

## 消除火灾隐患 共筑“江淮安宁”

自省公安厅部署“江淮安宁”消防安全专项行动以来,安庆市消防支队从全市消防安全工作大局出发,进一步提高政治敏感性和工作主动性,全面推进专项行动的深入开展。

继省公安厅召开“江淮安宁”消防安全专项行动动员部署会议后,支队不等不靠,迅速行动,周密部署,及时提请市公安局印发了《“江淮安宁”消防安全专项行动方案》,进一步明确工作目标,细化工作任务和步骤,落实工作措施和要求,加强组织领导和奖惩激励。全市各地消防部门纷纷提请地方党委政府,迅速布置开展专项行动。迎江区委常委、副区长查盛生在听

取消防工作汇报时,要求结合迎江老城区火灾隐患总体存量相对较大的实际情况,在全区范围内开展火灾隐患彻查彻改活动,对不符合消防安全规范的,严格依照“七个一律”要求,坚决予以整治。菱北公安分局王德林副局长在专项行动部署会上,要求对社会单位要全面检查不留死角,坚决消除火灾隐患。宜秀、潜山、岳西公安局第一时间下发专项行动方案,成立领导小组,明确重点工作,实施联合行动,严格监督执法和实名落实责任。

“4.14”湖北襄阳重大火灾事故发生后,支队快速反应,主动作为,错时开展网吧消防安全专项

检查。当晚,全市消防部队共出动13个检查组,检查网吧93家,发现火灾隐患120条,当场整改火灾隐患76处,现场查封3家,及时消除了一批火灾隐患和消防违法行为。迎江大队组织深入辖区宾馆、网吧等人员密集场所开展消防安全专项检查,掌握各单位消防安全状况,并依法查处多起消防违法案件。太湖大队在开展全县初中体育中考考生住宿场所消防安全检查中,依法对两家存在消防安全隐患的旅馆实施停业整顿处罚。望江大队联合辖区派出所对全县网吧进行全面清查不留死角。桐城大队联合文化等部门突击检查辖区所有网吧、影院、

KTV等公众娱乐场所,全面排查整治各类火灾隐患。

全市消防部队严格落实灭火救援“五个第一时间”要求,贯彻“救人第一”的指导思想,加强业务培训,强化执勤备战,严格部队管理,全面提升部队战斗力。专项行动期间,支队将以普及《消防安全常识二十条》和全面落实人员密集场所消防宣传“三提示”为重点,深入开展消防安全培训教育,将联合电视、广播、报刊等媒体,开展专项行动集中宣传月活动,报道专项行动工作特色、亮点,曝光火灾隐患和违法行为,全面提升社会面火灾防控能力。

林敏